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 'במועד  –אנליזת פורייה  88-235

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד  משך המבחן: שלוש שעות  מרצה: דר' ארז שיינר

 100יעוגל ל 100כל ציון מעל   ענו על כל השאלות  נק'  28משקל כל שאלה: 

1.  
𝑓(𝑥)תהי  .א = 𝑥 ⋅ sin⁡(𝑥) :הוכיחו כי טור הפורייה שלה הינו 

𝑓 ∼ 1 −
cos(𝑥)

2
+∑

2(−1)𝑛+1

𝑛2 − 1
cos⁡(𝑛𝑥)

∞

𝑛=2

 

 תזכורת: 

sin(𝑎) cos(𝑏) =
1
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[sin(𝑎 + 𝑏) − sin(𝑏 − 𝑎)] 

 

𝑔(𝑥)טור הפורייה של   חשבו את .ב = 𝑥 ⋅ cos⁡(𝑥) 

 

 חשבו את הטורים הבאים: .2
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3.  

𝑓(𝑥)חשבו את טור הקוסינוסים של  .א = sin⁡(𝑥). 
𝑓(𝑥)חשבו את טור הסינוסים של  .ב = 𝑥. 

 

ℎ(𝑥)זכרו כי התמרת הפוריה של הפונקציה  .4 = 𝑒−𝑥
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 הינה: 

ℱ[𝑒−𝑥
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𝑔(𝑥)חשבו את התמרת הפוריה של הפונקציה  .א = 𝑒−
𝑥2
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 המקיימת 𝑓(𝑥)מצאו פונקציה  .ב
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